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「日大藤沢高校サッカー部　2022 夏期練習会」参加同意書
この度は本校サッカー部の練習会へのご参加、有難うございます。選手、スタッフ、ご関係者の新型コロナウイルス感染リスク等も考慮しながら、安全で有意義な活動にしたいと思いますので、以下内容のご確認とご同意欄に必要事項を記載頂き、練習会当日に受付にてお渡し頂きますよう宜しくお願い申し上げます。尚、頂いた参加同意書は一定期間保管の上、厳正に処分致します。
■練習参加に向けてのお願い
①事前の検温と体調確認について
　参加選手には当日ご自宅を出発される前に必ず検温をお願いします。
その際に体温が37.0度以上の場合は別日程でのご案内を致します。
体調が少しでも優れないと感じられる方は現所属チームの指導者を通じてご連絡ください。
　②手の消毒について
　　本校ＮＦグラウンド入り口にて消毒液を用意しております。入場前に手の消毒をお願いします。
　③荷物　置き場について
　参加者の「密」を避けるため、本校スタッフが荷物置き場を指定させて頂きます。
　　ご協力をお願いします。
④保護者の見学について
　　練習の見学は新型コロナウィルス感染予防対策のため、ご遠慮いただいておりますが、面談等こちらからお願いさせて頂いている場合は入校可能となっております。
　⑤練習参加中の怪我について
　　応急処置はご対応させて頂きますが、万が一発生した費用については自己負担でお願い致します。
　⑥水分補給、マスク着用について
　　新型コロナウィルス感染予防対策のため、サッカー部内でのスクイズボトルの共有を禁止しております。水筒等各自で用意して頂きますようご協力お願い致します。マスクの着用も必須でお願い致します。
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上記を確認し、高校サッカー部の練習に参加することに同意致します。
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